Propozycja zajęć na dzień 28.04.2020

Grupa: Biedronki 

Temat: W lesie powinno być zielono!
Cel 

Dziecko:

· dokonuje wymiany 1 do 1 i 1 do 2 w sytuacji kupno-sprzedaż;

· podejmuje próby rozwiązania problemu.

· Wykonuje pracę plastyczną

Cześć kochani! Widziałam, że wczorajsze zabawy przypadły Wam do gustu! Zapraszam na dzisiejsze zajęcia.

Zabawa 1

„Tup w lesie”- na początek gimnastyka buzi i języka. Poproś Rodzica o czytanie tekstu oraz o pokazanie Tobie co masz zrobić. Naśladuj rodzica. 

„Tup w lesie „( B. Gawrońska)
Pewnego dnia Tup wybrał się na spacer do lasu. Idąc patrzył w górę i podziwiał błękitne niebo(przesuwanie językiem od wałka dziąsłowego do podniebienia), potem łąki i pola(przesuwanie czubkiem języka po wew stronach policzków). Gdy doszedł do lasu, zaczął liczyć drzewa( liczenie językiem dolnych i górnych ząbków). Na polanie zobaczył małego jelonka, który skubał trawę( kląskanie). Zobaczył też wiewiórkę, która wychłodziła na drzewo(wyciąganie języka w kierunku nosa). Gdy zmęczył się chodzeniem, położył się na trawie pod drzewem(wysuwanie języka do brody). Zaczęło się ściemniać, więc postanowił wrócić do domu. Szedł i rozglądał się raz w jedną, raz w drugą stronę( wysuwanie języka raz w lewo raz w prawo). Gdy przechodził obok strumyka, zobaczył małego lisa, który pił wodę(szerokim językiem robienie łopatki). Języczek był bardzo zadowolony ze spaceru!( dzieci robią szeroki uśmiech).

Zabawa 2 

„Odgłosy lasu”- zabawa słuchowa. Usiądź wygodnie, połóż się. W skupieniu wsłuchuj się w odgłosy. Po wysłuchaniu odpowiedz, co słyszałeś/łaś i próbuj nazywać słyszane głosy. Zaproś do zabawy innych domowników;)
https://www.youtube.com/watch?v=19Czl58l7iU
https://www.youtube.com/watch?v=Y0kHfdEbpEE
Zabawa 3

„Kupujemy drzewa”- zabawa matematyczna. Zaproś rodzica lub innego domownika do zabawy. Poproś Rodzica o pomoc - Przygotuj szablony ( mogą być wycięte z gazet) oraz po parę fasolek dla każdego uczestnika. Zabaw się w sklep. Wymieniaj się rolami ( kupujący- sprzedawca). Ceny ustalcie w zakresie dostępnym dla dzieci.( np.1 drzewko kosztuje 1 fasolkę, 2 drzewa kosztują 2 fasolki itd.). Powodzenia! 

Zabawa 4 

Zachęcam Cię do wykonania pracy plastycznej. Jak ona będzie wyglądała zależy od Ciebie. Możesz zrobić makietę lasu, wykorzystując materiał naturalny (liście, szyszki itp.) możesz także las namalować farbami i dorysować zwierzątka. A może masz na to inny pomysł?  Poniżej kilka inspiracji.
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Źródło: www.zsp6poznan.pl                                    źródło: tuptuptup.

Tu las jesienią ale Ty możesz wykorzystać różne odcienie zielonego.
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                                                          Źródło: przedszkolenr2whajnowce

Zabawa 5
Jeśli masz jeszcze ochotę proponuję puzzle! Poniżej link do strony z puzzlami.

https://puzzlefactory.pl/pl/puzzle/graj/dla-dzieci/229063-las-dla-dzieci-z-przedszkola
Miłego dnia! :)
