Propozycja zajęć na dzień 20.05.2020

Grupa: Biedronki

Temat: Razem jest wesoło
Cel ogólny

Dziecko:
· porównuje wysokość- posługuje się pojęciami wyższy, niższy, taki sam; 
· rozpoznaje przedmioty na podstawie konturu;

Zabawa 1

„If your happy” – zabawa do piosenki. To inna wersja od tej, którą znasz – mam nadzieję, że też przypadnie Ci do gustu. Zaproś do zabawy wszystkich domowników. 

https://www.youtube.com/watch?v=71hqRT9U0wg
Zabawa 2 

„Misie” – przygotuj do tej zabawy misie, które różnią się od siebie wysokością. Poproś rodzica aby porównał wielkość dwóch z nich – rodzic demonstruje jak to się robi. kładzie na podłodze obydwie zabawki tak, by ich nogi były w jednej linii. Następnie wspólnie z Tobą ustala, która z zabawek jest wyższa, a która niższa. Teraz spróbuj porównać pozostałe misie.
Zabawa 3

„Wyższy – niższy” – zabawa ruchowa orientacyjno – porządkowa.
Poruszaj się przy piosence „Moja wesoła rodzinka”. W czasie przerwy w muzyce przyglądaj się meblom o których mówi Rodzic,  sprawdź który jest wyższy, a który niższy. Gdy muzyka znowu gra, poruszaj się po wyznaczonym terenie. 

https://www.youtube.com/watch?v=zC9jbgmeoLc
Zabawa 4 

Praca z kartą pracy nr. 22 – naklejanie elementów na czarno – białym  śladzie. 

Zabawa 5

Wyższy/niższy – zabawa matematyczna. W załączniku PDF znajdują się obrazki przedmiotów wybierz sobie zestaw, który najbardziej Ci odpowiada i spróbuj określić, który z tych przedmiotów jest najwyższy a który najniższy
(obrazki z załączniku)
Zabawa 6

Zabawa plastyczna – przygotuj dwie zabawki: wyższą i niższą, reszty dowiesz się z filmu.

https://www.youtube.com/watch?v=weWjiEKXz-I
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Fajna zabawa ? Ciekawa jestem Twojej pracy, poproś rodzica aby zrobiła Ci zdjęcie z Twoją pracą i wysłała ją do mnie :)
Dziękuje za udział w zajęciach!

